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 Председнички кандидат Александар Вучић обећао је данас женама да ће ако победи на
изборима оне бити једнако третиране као мушкарци, да нико неће моћи да их
малтретира и да ће се свим срцем борити за њих.

  

Вучић се у Спортском центру "Шумице" у Београду обратио публици коју су скоро
потпуно чиниле жене, а на улазу су их дочекале и црвене руже. Гости скупа, на којем су
учеснице из публике постављале питања, били су и певачица Светлана Ражнатовић и
њен колега Жељко Самарџић.

  

Лидер СНС је рекао да жене у животу и политици "бирају по одговорности, а не по
лепоти" и да су на основу тог критеријума препознале ко њихову земљу води на много
бољи начин.

  

"Страшно је глупо рећи да жене гласају за некога само зато што је леп", рекао је Вучић.

  

Како је навео, жене увиђају озбиљност ситуације, мање су себичне од мушкараца, више
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гледају у будућност и брину о потомству. Према његовим речима, жене више воде
рачуна и о економској стабилности државе, па их и више од мушкараца занима и више
цене чињеницу да у марту државна каса неће имати никакав минус.

  

"Имаћемо више средстава за плате у јавном сектору и за пензије", рекао је Вучић.

  

Додао је да у јуну на снагу треба да ступе и прописи који ће спречити насилнике да се,
како је рекао, иживљавају над женама.

  

Вучић је критиковао мушкарце који не плаћају алиментацију после развода и рекао да
"не зна да ли може да их назове мушкарцима". Рекао је да деца треба да припадну
мајкама у случају развода и наговестио и да је то рекао "једном свом пријатељу".

  

"Бар на једног је то деловало, па су деца враћена мајци", рекао је Вучић.

  

У једном тренутку Вучић је констатовао да су у публици и градски менаџер Горан Весић
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и министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин и
упитао их "шта ће они међу хиљадама жена". После аплауза он је констатовао: "Зато
вама не додају оно 'педеру' као мени".

  

Жене из публике питале су Вучића и да ли му је нека жена била инспирација.

  

"Ја сам само обичан мушкарац који је за жене увек био заинтересован у сваком погледу,
за разлику од тебе Вулине, увек сам био фасциниран женама које су посвећене свом
послу и марљиво раде", рекао је Вучић.

  

Вучић је упитан и о омиљеним књигама и писцима, а одговорио је да сада чешће чита
књиге о економским, правним, историјским и политичким темама и има мање времена за
белетристику.
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Певачица Светлана Ражнатовић данас није певала, али је окупљеним женама рекла да
за Александра Вучића гласа због тога што га зна дуже од 20 година, зна његову
породицу и зна какав је човек.

  

"Он много ради и много тога је учинио и то је човек којем треба да будемо ветар у леђа.
Да га подржимо", рекла је Ражнатовић и као поруку упутила стих једне песме: "Исусе,
дај му лавље срце".

  

Светлана Ражнатовић: Вучић је заслужио мој глас борбом за мир у региону и наш
статус у Европи - увек сам веровала у њега и као човека и као политичара

  

Српска фолк дива Светлана Цеца Ражнатовић једна је од 650 јавних личности које су
подржале Александра Вучића, лидера Српске напредне странке, у трци за председника
Србије.

  

  

Она је ексклузивно за „Ало!” открила мотиве таквог поступка, иако је познато да не воли
да се бави политиком.

  

- Свима је добро познато да никада нисам јавно подржала ниједног политичара, иако су
ми многи од њих кућни пријатељи. Ниједног тренутка се нисам двоумила да овог пута
станем уз Александра Вучића јер га познајем 20 година и знам да је спреман да уради
много тога да Србији и народу који живи у мојој домовини буде боље. Све оно што је
урадио на позицији премијера само је учврстило моје мишљење и веру да он прави човек,
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који заслужује функцију лидера Србије - каже Цеца и додаје списак разлога због којих је
одлучила да поверење поклони Вучићу.

  

- Мој глас и јавно иступање заслужио је борбом за мир у региону, који је веома битан у
вођењу политике наше земље, финансијску стабилност Србије и грађење нашег статуса
у Европи и свету. Сматрам га заслужним што је наша земља на правом путу
просперитета и што је даноноћно радио како би путања наше земље била узлазна -
рекла је Ражнатовићева за наш лист.

  

Она каже да је увек веровала у Вучића и као политичара и као човека.

  

- Александра познајем као човека и као такав је одувек имао моје поверење, а онда ме је
уверио да је као политичар подједнако добар као и човек. Имам пуно поверење у њега
да ће својим ангажовањем унети промене у оним сегментима нешег друштва и државе
којима су промене неопходне и да неће стати док не испуни свој циљ. Његова упорност
показала се као одличан адут за боље сутра Србије - закључује Ражнатовићева.

  

(Ало-Бета)
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